

【“网游科长”】

赤裸裸地索贿，直接翻老板的钱包，贪污、索贿690余万元，3年玩网游花去1500万元……常州武进区城管局户外广告管理科原科长丁某被检察办案人员称为“奇葩科长”。丁某的确堪称“奇葩”，贪得如此匪夷所思，数额巨大、手段极致，却不为吃为喝为权为色，只为对网游的“痴情不改”，可谓“惊天地，泣鬼神”。对于官员来说，有爱好不是坏事，可陶冶情操，坏就坏在爱好往往演变成“嗜好”，一旦“如痴如醉”，则易成被“围猎”者攻破的最柔软环节，一步步沦陷于腐败泥潭。

【“天价板凳”】

租旧凳子收费50元，有人向观看天安门升旗仪式的游客偷偷出租“天价凳子”。记者调查发现，这些“天价凳子”由商贩在升旗前运送到天安门前金水桥东侧，出租给来观看升旗仪式的游客，供游客站在上面可以更清楚地看到升旗全过程。这些反复回收利用的旧凳子供不应求，给有的商贩带来每日超700元的收入。

“天价板凳”或许只是特例，离开了天安门广场，恐怕没有谁愿意花钱租来站一下。换言之，是天天蜂拥而至观看升旗仪式催生出这一特殊需求。对此，有网友调侃这些租板凳的在发“爱国财”，倒也形象，却深刻道出了需求是市场的内驱，跟在天安门附近卖水、卖饮料一样，似乎没有太大区别。

【暑期综合征】

一年一度的暑假开始了，可对于不少家长来说，“孩子放假了让他干点什么”这样让人头痛的问题又来了，不仅如此，更让部分家长心烦意乱的是，不少学生娃放了假就如同“放了羊”，上网没有节制、昼夜生活颠倒等“暑期综合征”也悄悄找上了门。暑假综合征并不是临床上的专业病种名称，而是在暑假结束新学期开学后，个别学生出现的失眠、健忘、上课走神、记忆力减退、理解力下降等症状，因为其病因和之前暑期长假的不良生活习惯有着密切关联，因此大家习惯性称为“暑期综合征”。而远离“暑期综合征”的关键，在于合理的调控：包括控制孩子看电视、上网时间；按时作息，保持充足睡眠；建立良好的饮食习惯等等。

现代优秀驾驶员的摇篮
驾校省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员，可选择白天班、夜班两种时段学车。

二、从业资格证培训（旅客运输、货物运输、危货运输、押运员、出租车运输）

电话：8255491、8271050

地址：咸宁市温泉交通路9号



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣

近百中央部门首公开工资福利支出

公共预算财政拨款支出决算表。

备受关注的中央部门工资福利支出今年首次亮相，出现在一般公共预算财政拨款支出决算表中。在一般公共预算财政拨款支出决算表中，公开的支出就是以经济分类的科目，如离休费、退休费、办公费等。

记者浏览几个中央部门的一般公共预算财政拨款支出决算表后发现，在支出经济分类科目里，301类是工资福利支出，下分为基本工资、津贴补贴、奖金等，302类（商品和服务支

出）下的第10款是“交通费”；另外，分别有309类（基本建设支出）下的第04款和310类（其他资本性支出）下的第04款，名称都是“交通工具购置”。

302类下第12款“出国费”，其介绍为“反映单位工作人员出国的住宿、旅费、伙食补助费、杂费等支出”；第17款“招待费”，其介绍为“反映单位按规定开支的各类接待费用”。另外，今年中央部门决算首次公开了政府采购支出、国有资产占用等情况。

（据《中国青年报》）

无业男子冒充纪委干部骗色

为她主持公道，对上可以多争取一些补偿款。王女士信以为真，当即留下自己的手机号码。

“天知、地知、你知、我知。给我一个机会，我们抛开世俗……”此后，陈某便以为其解决补偿款为由，多次对王女士说一些暧昧的话，发一些暧昧的短信。而王女士为了请陈某出面办成事儿，还为其送上腊蹄子和茶叶等土特产。期间，陈某在与王女士的一次见面

中，又认识了王女士的干女儿丽丽。于是，陈某一边对王女士说一些暧昧的话，一边又给丽丽发一些暧昧的短信，欲对二人骗色骗财，但都遭到拒绝。7月13日，陈某向丽丽再次发出暧昧短信时，被丽丽的老公发现，遂报警。

归案后，陈某对自己的违法事实供认不讳。因情节轻微，近日，民警对陈某的违法行为给予了行政拘留5日的处罚。

（据人民网）

职员工资两三千元 伪造签名“报销”1800万

短短两年时间，通过伪造总裁和相关领导签名，加盖私刻公章的手段，骗取公司1800多万的公款，据为己有。王某的做法为自己换来了15年的牢狱生活。近日，黄陂区人民法院对这一案件进行了审理。

王某是汉口北某公司的开发专员，2011年1月至2013年6月，他利用经手报销费用的便利，伪造公司总裁、

副总裁、财务管理中心主任、总裁助理、副董事长的个人签名，并且还私刻了总裁办公室登记专用章，虚列烟酒、副食、礼品、办公用品、招待费等，填写该公司

开发部费用报销单189张、总裁办公室

费用报销单387张，在公司财务部门办

理报销手续，骗取公司款项共计人民币

18108603.1元，非法占为己有。

因涉嫌犯职务侵占罪，王某于

2013年9月30日被黄陂区公安分局刑事拘留，同年11月1日被逮捕。案发后，公安机关从王某及其亲属处扣押宝马轿车一辆、宝马越野车一辆、路虎越野车一辆、本田越野车一辆，从王某及其亲属处查封房产八套。

据悉，王某在工作期间，每月领取的工资在2000至3000左右。

（据《武汉晚报》）

2015年全国农民科学素质网络竞赛开始啦！

为提高咸宁市农民运用互联网获取农业生产、科学生活、科学经营等方面技术和知识的能力，引导广大农民树立科学、文明、健康的生活方式，培养新型职业农民，提升农民科学素质，中国科协等五部门决定联合开展“2015年全国农民科学素质网络竞赛”活动。

一、活动内容

本次竞赛活动分为知识竞赛、案例展示、互动问答三个板块。

知识竞赛：包括“学习区”和“答题区”，参赛人员可先学习后答题，题目从题库中随机选取。

案例展示：内容包括科技致富、良种推广、实用技术、环境保护、卫生健康等，由各地农业部门、农技

推广部门以及个人推荐提供。

互动问答：农民可参与“我来问”，针对农业生产、生活有关问题进行提问；高、中等院校师生和农技人员可参与“我来答”，利用知识和技术支农助农；社会各界人士可参与“我来赞”，对竞赛、案例、问答等进行点赞评价。

二、参赛对象

咸宁市农村专业技术协会会员、合作社成员、家庭农场主、科技示范户、女能手、致富带头人及广大农民，基层卫生计生工作者、农村青少年和农村科普工作者、基层农技人员、大学生村官，以及高、中等农林院校师生等；积极鼓励和支持农村妇女参赛。

三、参与方式

活动采用互联网和微信公众平台答题的形式。参赛人员可登录“2015年全国农民科学素质网络竞赛”平台（网址为www.nongminjingsai.com）参与学习和答题活动；也可通过手机扫描“农业科技网络书屋公众号”二维码参与答题。



科普知识专栏
咸宁市科学技术协会主办

竞赛平台网址：www.nongminjingsai.com